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平成２６年第３回羽村・瑞穂地区学校給食組合 

議会（臨時会）会議録  

 

平成２６年１０月６日（月）午前９時００分より、平成２６年第３回羽村・瑞

穂地区学校給食組合議会（臨時会）を第２学校給食センターに招集した。 

 

１．出席議員  ６ 名 

１ 番  印 南 修 太    ２ 番  鈴 木 拓 也 

３ 番  齋 藤 成 宏    ４ 番  西 川 美佐保 

５ 番  青 山   晋    ６ 番  近 藤   浩 

 

２．欠席議員  ０ 名 

 

３．出席者 

管 理 者  並 木   心    副 管 理 者  石 塚 幸右衛門 

会計管理者  小 林 健 朗 

事 務 局 長  江 上 美恵子    給 食 課 長  桶 田   潔 

庶 務 係 長  数 野 貢 一    管理給食係長  橋 本 正 志 

庶 務 係  瀧 島 淳 介 

 

４．本日の日程は、次のとおりである。 

議事日程（第 1 号） 

日程第１ 会議録署名議員の指名について 

日程第２ 会期の決定について 

日程第３ 議案第７号 教育委員会委員の任命について 
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開会時刻 午前９時００分 

○議 長（近藤 浩） それではみなさま、おはようございます。ただいまの出

席議員は６名です。定足数に達しておりますので、ただいまから、平成２６年

第３回羽村・瑞穂地区学校給食組合議会臨時会を開会いたします。 

議事日程に入る前に、管理者からの発言の申し出がありますので、これを許

します。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○議 長（近藤 浩） 並木管理者。 

○管理者（並木 心） おはようございます。今日は、平成２６年第３回羽村・

瑞穂地区学校給食組合議会臨時会を招集申し上げましたところ、公私とも大変

ご多忙な折、また台風のこの真っ只中こういう日にですね、ご参集いただきま

して、誠にありがとうございます。こんなときですので、議会につきましても

若干それぞれの意見等があることかと思いましたので考えさせていただいた

んですけれども、今回は人事案件ということでございまして、前教育委員さん

が９月３０日で任期が切れて、１日から昨日までの５日間は１委員席が空席と

いうことでございますので、ぜひそういうかたちではなくて、特に埋めたいと

いうことでかなり無理をして議会開催の意思を伝えたということで、ご事情を

お許しいただきたいと思います。 

いつも学校給食組合の案件につきましては、ご協力いただきましてありがと

ございます。 

また、昨日決定させていただきましたけれども、この台風ということで、瑞

穂と羽村の小中学校全校を休校ということにさせていただきました。昨日中に

給食の配置等につきましては調整をすることが報告できたという状況でござ

いますので、ご理解賜りたいと思います。 

今申し上げましたけれども、本日の案件といたしましては、「教育委員会委

員の任命」の１件を提案させていただきますので、よろしくご審議のほどお願

い申し上げます。以上です。 

○議 長（近藤 浩） 以上で管理者の発言は終わりました。 

これより本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付してあります「議事日程第１号」のとおり

です。 

日程第１「会議録署名議員の指名について」の件を議題といたします。本臨

時会の会議録署名議員は、会議規則第６４条の規定に基づき、４番 西川美佐

保議員、５番 青山晋議員を指名いたします。 

次に、日程第２「会期の決定について」の件を議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日間といたしたいと思います

が、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議 長（近藤 浩） ご異議なしと認めます。よって会期は、本日１日間と決

定いたしました。 
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次に、日程第３「議案第７号、教育委員会委員の任命について」の件を議題

といたします。提案者より、提案理由の説明を求めます。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○議 長（近藤 浩） 並木管理者。 

○管理者（並木 心） 議案第７号、教育委員会委員の任命につきまして、ご説

明いたします。 

長年にわたり組合の教育長として教育行政にご尽力をいただきました、角野

征大氏が去る９月３０日を持ちまして辞任されました。 

その後任の教育委員会委員として、桜沢修氏を任命いたしたく、地方教育行

政の組織及び運営に関する法律、第４条第１項、及び第５条第１項の規定に基

づき、議会の同意を求めるものでございます。 

桜沢氏の住所は、羽村市川崎４丁目３番２１号、生年月日が、昭和３０年２

月２６日であります。 

任期は、任命した日から前任者の残任期間の平成２９年３月３１日まで、で

あります。桜沢氏の経歴は、お手元に配付しております議案第７号資料のとお

りですが、本人は、極めて人格が高潔で、教育行政にも高い見識の持ち主であ

り、教育委員としてふさわしい方であります。 

よろしくご審議の上、ご同意くださいますようお願いをいたします。 

○議 長（近藤 浩） 以上で、提案理由の説明は終わりました。これより、質

疑に入ります。質疑ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議 長（近藤 浩） 質疑ありませんので、質疑を終了いたします。これより、

議案第７号に対する討論を行います。討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議 長（近藤 浩） 討論ありませんので、討論を終了いたします。これより

採決を行います。お諮りいたします。「議案第７号、教育委員会委員の任命に

ついて」の件は、原案のとおり同意することに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議 長（近藤 浩） ご異議なしと認めます。よって、本案は原案どおり同意

されました。 

以上で、本日の日程はすべて終了いたしました。 

これにて閉会いたします。大変ご苦労様でした。 

午前９時０７分 閉会 

 


